

ОВОЩНЫЕ ПРИПРАВЫ ВИВАСАН

Компания **ВИВАСАН** предлагает пищевые добавки для постоянного употребления, позволяющие решить многие проблемы дефицита макрои микроэлементов и, в частности, йода. Это сухие овощные приправы:

Морская соль с травами и ВИВА ВЕГЕТАБЛЕ, которые, благодаря наличию в своем составе йода, являются высокоэффективными средствами профилактики нарушения функции щитовидной железы и связанных с этим заболеваний (эндемический зоб, ослабление иммунитета, ожирение, опухоли и пр.), а также обеспечивают организм и другими необходимыми минеральными веществами.

Кроме того, в состав сухих приправ входят полезные овощи и травы, а также морские водоросли, которые влияют на работу ЖКТ и делают вкус ваших блюд неповторимым.

Забудьте о соли и связанных с ней проблемах!

Приправы ВИВАСАН — путь к здоровому питанию.

Морская соль с травами

Универсальная биологически активная приправа для улучшения вкуса готовых блюд, особенно холодных закусок, салатов и овощных блюд и обогащения организма йодом и минералами.

Йод, входящий в состав соли, необходим организму для нормальной деятельности щитовидной железы, обеспечения иммунной защиты, синтеза белка. Благодаря наличию трав, обладает мягким мочегонным эффектом, препятствуя задержке жидкости в организме. Способствуют нормализации пищеварения, стимулируя перистальтику кишечника, сокоотделение, улучшая переваривание белков, жиров и углеводов, препятствуя развитию гнилостной флоры и запорам.

Применение: Используется вместо поваренной соли. Употреблять по вкусу. При задержке жидкости в организме (заболевания почек, артериальная гипертония и др. болезни), рекомендуется в сутки принимать 4-6 граммов приправы.

Состав: морская соль 62%, сушеные овощи и травы (лук, петрушка, чеснок, укроп, базилик, тимьян, сельдерей, любисток и пр.), морские водоросли, масло подсолнуха, соевая приправа, лимонная кислота, глутамат натрия.

ВИВА ВЕГЕТАБЛЕ

Универсальная биологически активная приправа для улучшения вкуса готовых блюд из мяса, птицы, рыбы, риса, макаронных изделий, овощей, супов, соусов и т.д. и обогащения организма йодом и минералами.

Способствует нормализации функции щитовидной железы и обмена веществ. Стимулирует выделение пищеварительных соков, желчи, способствующих улучшению переваривания пищи и эвакуаторной функции. Препятствует развитию дисбактериоза. Повышает сопротивляемость организма к инфекциям. Не задерживает жидкость в организме. Снабжает организм минералами (марганец, калий, медь, цинк, железо и др.).

Применение: Используется вместо поваренной соли. Употреблять по вкусу. При задержке жидкости в организме (заболевания почек, артериальная гипертония и др. болезни) рекомендуется в сутки принимать 4-6 граммов приправы.

Состав: соль поваренная йодированная, мальтодекстрин, лук, растительный жир, соевая приправа, сельдерей, пряности, глутамат натрия, двуокись кремния.

Универсальная биологически активная приправа для улучшения вкуса готовых блюд, особенно холодных закусок и овощных блюд и обогащения организма

йодом и минералами

ЕТАБЛЕ BE ВИВА

Универсальная биологически активная приправа для улучшения вкуса готовых блюд из мяса, птицы, рыбы, риса, макаронных изделий, овощей, супов, соусов и т.д. и обогащения организма йодом и минералами





ОВОЩНЫЕ ПРИПРАВЫ ВИВАСАН





